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IZVJEŠĆE  STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA   I
                                           STANJU  STEČAJNE  MASE




 TRGOVAČKI  SUD  U  ZAGREBU
  St – 180/14




Dužnik: GALLINA  NEKRETNINE  d.o.o.  u  stečaju
Zagreb, Jaruščica  7/A

OIB: 09594211380











Zagreb, 28.08.2017.g.






I.  TIJEK  STEČAJNOG POSTUPKA  U  RAZDOBLJU OD  19.05.2017.  DO  28.08.2017.
Na Skupštini vjerovnika održanoj 15.11.2016.g.  raspravljalo se o parnicama koje su pokrenute u ime dužnika prije stečaja, a koje su sada u prekidu.To su: P – 1450/14 ( tuženik: GENEZA d.o.o. )  i  P – 1944/14 ( tuženik: COMITTO D.I. d.o.o. ). Vjerovnici su predložili da u slučaju nastavka parnica zastupanje dužnika ( u parnicama – tužitelja ), preuzmem osobno s obzirom da sam po zanimanju odvjetnik, kako bi se troškovi stečajnog postupka smanjili. Svakako da je prije podnošenja prijedloga za nastavak, neophodno platiti pristojbu na tužbu u oba postupka te su pozvani vjerovnici da uplate navedene pristojbe.
U pogledu parničnog predmeta br. P – 1450/14 ( tuženik GENEZA d.o.o.), vjerovnici su odlučili da neće platiti pristojbu pa se ta parnica neće nastaviti, a u pogledu parničnog postupka br. P – 1944/14 da će pristojba  biti plaćena. 

Početkom mjeseca srpnja ove godine zamjenica županijske državne odvjetnice u Zagrebu, gđa I. Preglej zatražila je OIB tvrtke GENEZA d.o.o.  navodeći da su u RH Ministarstvu financija, PU, Područnom uredu Zagreb odlučili da neće platiti pristojbu u predmetu P – 1944/14  (tuženik COMITTO D.I. d.o.o.) kako je bilo odlučeno ranije nego će platiti pristojbu u predmetu P – 1450/14 ( tuženik GENEZA d.o.o. ). Dostavila sam traženi podatak ali sam podsjetila na svoje izvješće od 14.11.2016.g. u kojem sam predvidjela troškove parničnog postupka.Ono što je bitno u vezi tih predvidivih troškova je činjenica da se u parnici protiv tuženika GENEZA d.o.o. mora provesti knjigovodstveno vještačenje jer je to jedini način da tužitelj – pod uvjetom da to vještak u svom nalazu i mišljenju i potvrdi – može dokazati svoj tužbeni zahtjev. Prema tome i u slučaju da ja zastupam stečajnog dužnika u parnici – predujam za vještačenje mora se uplatiti.
Do pisanja ovog Izvješća nisam primila nikakvu obavijest o plaćanju.

II. STANJE  STEČAJNE  MASE

Dužnik nema konkretnu imovinu, a potencijalnu imovinu čine potraživanja zbog kojih su pokrenute navedene parnice.

III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  NAREDNOM   RAZDOBLJU 

Koje ću radnje u narednom razdoblju poduzeti, ovisi o tome kakvu će RH MF Porezna uprava  Područni ured Zagreb - odluku donijeti u vezi pristojbe i vještačenja u navedenoj parnici.


                                                                                                                   Stečajna upraviteljica
                                                                                                                   odvjetnica Ana Šakić 



